
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA 

NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 13h30min, NA SECRETARIA DE SAÚDE. 

       A lista de presença segue ao final da presente ata, de acordo com a manifestação dos 

membros. Estão presentes: Ana Paula Soares de Sousa Andrade, Viviane Barbosa Pereira 

Moura, Raiane Suelen Leão, Carlos Sacrato de Oliveira, Aparecida de Fátima de Barros, 

Lucas Bueno Prado e Maurício Pavani. Inicia-se a reunião, demonstrando o RREO – Relatório 

Resumido da Execução Orçamentária do SIOPS, referente ao 3º bimestre de 2023 do SIOPS 

- Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde, Maurício explica o valor 

aplicado na Saúde, de 28,91%, devido às construções e ampliações. Informa sobre a 

renovação da intervenção da Santa Casa, haverá a reunião com a CIR – Comissão 

Intergestores Regional, para informar a necessidade do hospital no município e os motivos 

que ainda levam para intervenção. Informa que a Santa Casa de Misericórdia, não possui 

nenhum débito, tem todas as certidões, está apta a receber recursos. O Hospital de 

retaguarda São Vicente, está com os atendimentos em seu limite, não conseguindo atender 

todas as demandas, ficando sem atender as cirurgias eletivas, na nossa regulação da UAC, 

estamos com uma demanda reprimida de 500 pacientes aguardando. Fala dos paciente que 

estão aguardando exames de  colonoscopia, ressonância, tomografia aguardando há anos, o 

município teve que intervir e comprar estes exames mais complexos para atender a demanda. 

O “Projeto Zera Fila” veio para amenizar a situação, comprando também por consultas 

especializadas, fazendo estes atendimentos no CEM – Centro de Especialidades Médicas, 

pois faz-se os exames e o paciente passa com o médico especializado. Pensando na cirurgia, 

planeja-se em fazer no município, para isso foi necessário fazer aquisição dos terrenos ao 

lado da Santa Casa, para ampliação e o Hospital da Santa Casa de Misericórdia, fazer estas 

cirurgias. Para aquisição e ampliação da Santa Casa está sendo usado Recurso Próprio, 

pretende-se comprar um tomógrafo, para que os munícipes não necessitam ser deslocados 

para outros municípios.  Fala dos aluguéis que a Secretaria da Saúde possui, são 09 imóveis 

sem estrutura. Já está sendo construída a unidade do Vale Verde, UPA, CER – Centro 

Especializado de Reabilitação e Almoxarifado da Saúde que estão sendo construídas no 

CECOM. A Conselheira Aparecida fala da dificuldade de terapias em relação ao CAPS, porém 

para ter este tratamento tem que ser CAPS, porém está sem credenciamento e não 

conseguem recursos federais. Maurício informa sobre a construção do imóvel para ser o 

CAPS, no terreno acima da Santa Casa, a planta será de acordo que o Ministério da Saúde 

propõe. Informa sobre a TAC, que é um termo do Ministério Público do Trabalho, não 

cumprindo a TAC será gerado multa de milhões toda vez que gera hora extra, concluindo que 

com novas contratações, sanando as horas extras, o município gera mais empregos, ganha 



 

 
na qualidade de atendimento e diminui as multas geradas pela hora extra, através da TAC. 

Foram contratados 46 novos funcionários para Saúde, dentre eles estão nutricionista, 

enfermeiros, administrativos, técnicos de enfermagem, psicóloga, motoristas, auxiliar de 

farmácia, farmacêuticos, auxiliar bucal, odontólogo, fonoaudiólogo. Foram comprados carros 

novos para substituição na frota do Transporte Sanitário, que para cada carro novo será 

dispensado os carros que já não estão bons para transportar os pacientes.  Foi informado a 

todos que a próxima reunião será a Audiência Pública, dia 28 de setembro, na Câmara 

Municipal de Cabreúva.  Não havendo mais nada a tratar, encerrou-se a reunião. Ata lavrada 

por mim, Ana Paula Soares de Sousa Andrade.  


